

Mobilní, snadno ovladatelný kamerový endoskop pro inspekci a analýzu poškození špatně přístupných míst, jako dutých prostorů, šachet, trubek aj. s nízkými náklady. Pro napájení bateriemi.

Kamerová hlava Ø 8 mm

### REMS MiniScope – vynikající snímky z dutin, šachet a potrubí.

#### Konstrukce

Superlehký a snadno ovladatelný. Ovládací jednotka se sadou kamery a kabelu pouze 0,4 kg. Všude použitelná, volně z ruky, nad hlavou, i na obzvláště úzkých místech. Stabilní plastový kryt, odolný proti nárazu, s ergonomicky tvarovanou rukojetí. Tlačítka jsou umístěna přímo pod displejem, díky tomu je možné držet rukojeť a ovládat tlačítka jednou rukou. Vypínač, tlačítko pro otáčení, zrcadlení obrazu, vždy o 180°, tlačítko pro regulaci jasu LED v hlavě kamery v 8 stupních, tlačítko pro regulaci jasu barevného displeje v 8 stupních. LED napájení pro signalizaci provozního stavu. Příhrádka pro 4 běžně prodávané baterie 1,5 V, AA, LR6. Zásuvné šroubovací přípojky pro výměnu sady kamery a kabelu bez nářadí. Pevný kufr na ovládací jednotku, sadu kamery a kabelu 8-1 a příslušenství.

#### Kontrolní jednotka s barevným displejem TFT-LCD

Ovládací jednotka s 2,3" barevným displejem s nejmodernější TFT-LCD technologií pro dokonalé obrázky, 320 × 240 pixelů.

#### Napájení bateriemi

Ovládací jednotka se 4 bateriemi 1,5 V, AA, LR6 pro nepřetržitý provoz cca 6 hodin.

#### Vyměnitelná sada kamery a kabelu Color

Sada kamery a kabelu Color 8-1, obsahuje barevnou kameru Ø 8 mm (640 × 480 pixelů), se snímačem CMOS, se ztlumitelnými bílými LED pro optimální nastavení jasu a funkce fixovaného zaostření, pro automatickou regulaci ostrosti obrazu, ochrana proti ponoření do vody na určitou dobu (IP 67), s 1 m tvarovatelným posuvným kabelem a nasazovacím háčkem, nasazovacím magnetem.



Info

#### Rozsah dodávky

**REMS MiniScope Set.** Mobilní, příruční kamera-endoskop pro nízkonákladovou inspekci a analýzu poškození těžce dostupných míst jako jsou dutiny, šachty, potrubí aj. Ovládací jednotka s 2,3" TFT-LCD barevným displejem. 4 baterie 1,5 V, AA, LR6. Sada kamery a kabelu Color 8-1 s 1 m tvárným posuvným kabelem a nasazovacím zrcadlem, nasazovacím háčkem, nasazovacím magnetem. V pevném kufru.

	Obj.č.	Kč
	175401R6	<b>3 870,00</b>

